

公務員學院成立啓新頁

林鄭冀增強自覺維護國安意識



港澳辦常務副主任張曉明在典禮上發表視頻講話。

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：香港特別行政區公務員學院昨日舉行成立典禮。特區政府表示，這標誌着香港公務員培訓發展的工作邁向新里程。行政長官林鄭月娥致辭時感謝中央政府和中央駐港機構對成立公務員學院的鼎力支持，並提出對公務員學院加強公務員培訓的期望，包括加強對「一國兩制」方針下特區與中央的關係、憲法、香港基本法和香港國安法的培訓，使公務員增強自覺維護國家安全的意識等。

張曉明發表視頻講話

林鄭月娥表示，香港迎來新氣象、新局面，希望公務員團隊展示自信，繼續發揮專業的服務精神，積極作為，齊心為香港開創一個更美好的未來。

國務院港澳事務辦公室常務副主任張曉明在成立典禮上發表視頻講話。他表示，今後，公務員學院要着力培養公務員的愛國意識、為民情懷、世界眼光、戰略思維。香港實現良政善治、長治久安，公務員隊伍任重道遠，公務員學院大有可為。國務院港澳辦將一

如既往，對借內地資源做好香港公務員培訓工作，提供大力支持和協助。

香港中聯辦副主任陳冬在致辭時表示，公務員學院的成立具有里程碑意義。他提出3點希望，包括希望香港公務員胸懷大局，做「愛國者治港」原則的踐行者；擔當作為，做善於破解矛盾和問題的開拓者；心中有民，做維護和發展市民福祉的實幹者。



香港特區公務員學院昨日舉行成立典禮，一眾嘉賓主持儀式。

公務員事務局局長聶德權指出，公務員學院會進一步提升公務員培訓的質和量，加深公務員對國家發展和特區憲制秩序的認識、加強領導才能和創新及科技應用的培訓，並提升國際視野和觸覺，期望通過成立公務員學院，為香港培養更多治理人才，全面準確落

實「一國兩制」，全力推動香港融入國家發展大局，為香港締造更美好的未來。

已展開院長招聘工作

參加成立典禮的其他主禮嘉賓還包括：外交部駐港特派員公署特派員劉光源、中央駐港國安公署副署長李江舟、中國人民解放軍駐香港部隊政治工作部主任孫順少將、公務員培訓諮詢委員會主席馮國經、公務員敘用委員會主席劉惠蘭，以及公務員事務局常任秘書長楊何茵茵。

特區政府在公務員培訓工作上的夥伴機構，包括國家行政學院、澳門特別行政區行政公職局、清華大學、北京大學、新加坡公共服務學院、香港大學、香港科技大學等。

林鄭月娥在2017年施政報告中提出設立公務員學院，並在2019年11月成立了公務員培訓諮詢委員會，並已展開院長招聘的工作，希望在2022年上半年委任合適的人選擔任院長。院長人選到任之前，院長一職會由公務員事務局常任秘書長兼任。



【香港商報訊】記者戴合聲報道：香港友好協進會昨日舉辦第2場選委會界別候選人見面會，共有53名來自全國政協委員、全國人大代表及全國性團體代表等界別選委，聽取19位候選人的政綱。

唐英年：選出有擔當愛國者

香港友好協進會會長唐英年表示，這次選舉是在實施香港國安法，完善選舉制度，全面落實「愛國者治港」大背景下的首場選舉，意義非同一般。投票是要選出有擔當、有能力的愛國者，更是表達對新選舉制度的支持。

香港友好協進會副會長兼秘書長譚錦球主持會議。全國人大常委會委員譚耀宗指出，正如夏寶龍主任所

友協再邀選委聆聽候選政綱

說，要有當家作主的精神，大家都要出來投票，支持新的選舉制度。

候選人黃國表示，希望爭取人人有機會分享香港和國家發展的機遇，希望凝聚各界共識發展經濟，尤其是創科產業方面，務資官學有很大合作空間，完全可以實現香港人才匯聚，把握大灣區機遇分享紅利。

候選人林琳指出，除了地區工作，她亦有接受外國媒體訪問，避免外國媒體憑藉來自外國代理人等的片面之詞歪曲事實。她認為需要有人站出來發聲，呈現真實的香港，強調立法會議員亦要把國際發聲渠道。

候選人容海恩希望加快良政善治，改善政府內部問題、政策問題和法律問題；加快土地房屋供應，為政



香港友好協進會會長唐英年在見面會上致辭。

記者 崔俊良攝

策「拆牆鬆綁」；帶領各行各業到粵港澳大灣區發展，有正面的上流空間和創造共同富裕的機會。

統促會晤7名選委界別候選人

名候選人張國鈞、葛佩帆、陳仲尼、陳凱榮、郭玲麗、曾濤濤、孫偉勇，與會內成員見面，講述政綱，以及對香港未來作出展望。

姚志勝：冀有能力者進入立會

統促會香港總會會長姚志勝表示，這次選委會界別中有不少新人參選，對香港未來發展懷有抱負和期待，希望有承擔、有能力的愛國者加入立法會，為香港和國家的發展貢獻力量。

統促會香港總會執行會長陳亨利表示，香港需要解決實際問題的政治人才，特別是在國內、國際經濟、

政治形勢多變的情況下，香港在政府架構方面要與時俱進，聆聽業界和年輕人的聲音。他說：「傳統工業要創新科技助力，才能進一步推動「再工業化」進程，幫助香港產業多元化發展，增加更多就業機會。」

統促會香港總會常務副會長黃玲玲關注婦女權益，如女性職場問題、家庭暴力、子女問題等，希望各位候選人積極聽取各界聲音。

出席此次見面會的該會成員尚包括：常務副會長兼常務副秘書長楊利珊，常務副會長凌友詩、邱偉銘、吳輝體、蘇清棟、陳聰聰、洪頂超、盧金榮、青委會聯席主席姚鵬輝，理事賴榮春。

2021年立法會換屆選舉已經接獲的候選人提名，請參閱網址：<https://www.elections.gov.hk/leg-co2021/chi/nomination2.html>。



統促會香港總會昨舉辦選委會界別候選人見面會。

【香港商報訊】記者呂明霞報道：中國和平統一促進會香港總會昨日舉辦選委會界別候選人見面會，7

慈善機構籲社會聖誕多關懷照顧者



照顧者小惠、Eva及大銀創辦人陳曉蕾分享照顧經歷，望社會各界多關注照顧者需要。

【香港商報訊】除了因本港人口老化問題外，漫長抗疫令不少朋友加入照顧者的行列，甚至需要放棄工作全職支援長者以至失能、失智親友。面對普天同慶的聖誕節，長年無休的照顧者更有「壓力爆發」的狀況。有見及此，新城市廣場影拍關注支援照顧者的慈善機構「大銀」，為照顧者送上連串聖誕關懷活動，讓他們在佳節鬆一鬆，舒緩身心壓力。

新城市廣場為了喚起市民對照顧者的關注，除了透過聖誕佈置及攤位遊戲為「大銀」籌款，更安排了一個聖誕愛心工作坊讓市民大眾參與製作韓式線香的聖誕特別版香薰，並將製成品轉贈予照顧者作為聖誕禮物，讓照顧者透過天然精油達致減壓作用，同時感受到社會的支持及被愛的感動，明白自己並非孤身作戰。

大銀創辦人陳曉蕾說：「有醫生曾說認知障礙症，是一個病症有兩個病人，除了真正的病患，照顧者壓力之大，足以成為另一個病人。」疫情下的聖誕節對不少照顧者來說，卻是百感交集。大銀作為照顧者的發聲及支援平台首次與商場合作，希望可以引起社會大眾的關注，為身邊的照顧者朋友打打氣，送上祝福。

孝順女妙計為患病母親製驚喜

全職照顧者的工作絕不容易，出席活動的兩位照顧者代表，Eva及小惠現時同樣需要照顧認知障礙症的母親，兩位均認同疫情下加重了照顧者的壓力，而身邊的同路人亦有不少出現情緒「爆煲」，因此非常鼓勵大家趁佳節外出叫嘍氣，並希望透過「大銀」與新城市廣場的合作，讓照顧者可感受到難得的節日氣氛。

全職照顧者Eva的哥哥是「早發性認知障礙症」患者，她認為目前香港對此病症的支援卻十分不足，回想當初要搜尋有關資料



市民可到商場支持籌款活動。記者 馮俊文攝

更是大海撈針，但Eva沒有氣餒，更自學各種對病人身心有療愈作用的知識及技能，努力陪伴哥哥走過生命的最後一程。但更不幸的是，Eva隨後也發現了母親同樣患上認知障礙症。於是她想到了買一個洋娃娃送給母親，讓她把照顧洋娃娃當成「濼孫」的責任，而母親自從有了這位「孫女」後，即重拾對生命的熱情，既注重自己健康，努力做運動，食量也大增。Eva更笑言會參加商場的聖誕攤位遊戲，贏取洋娃娃禮物，為母親「添孫」。

助母親力抗「認知障礙症」

本身營商的小惠，公餘時間都用來照顧患有認知障礙症的母親，最近，小惠透過引起母親對「追星」的興趣，讓她有着另類「精神寄託」，並造就了兩母女更多共同話題，增加溝通機會。另外，小惠的母親本身需要長期「插喉」以方便飲食，她最終在言語治療師的幫助下，循序漸進的練習母親的「口腔插喉」及味蕾，經過不斷努力嘗試，最終成功讓母親擺脫「插喉」之苦。

遊戲攤位愛心工作坊籌款

市民今個聖誕可到商場支持關懷照顧者的活動。大銀與新城市廣場合作，即日起至2022年1月2日，舉行連串籌款活動，當中包括：4個有獎遊戲攤位籌款及聖誕愛心工作坊，市民捐款10元予大銀，即可參加遊戲攤位2次，而報名參加工作坊的顧客將會轉贈部分聖誕版韓式線香給照顧者。而是次活動所籌得的所有款項將會全數撥捐大銀，為照顧者提供講座及課程等支援服務。另外，新城市廣場表示會邀請大銀的照顧者會員及其家人免費暢玩攤位遊戲。

廉署再拘3人 涉煽惑投白票

【香港商報訊】記者萬家成報道：廉政公署昨日採取執法行動，拘捕2男1女，涉於互聯網轉載煽惑市民在立法會選舉中投白票的帖文，疑觸犯《選舉（舞弊及非法行為）條例》第27A條，即在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票。

呼籲維護選舉公平公正

被拘2男1女(22歲至57歲)，被指涉嫌在2021年立法會換屆選舉期間，於互聯網轉載煽惑市民在立法會選舉中投白票的帖文。廉署於行動中檢走數部手提電話，3名被捕人士已獲准保釋候查。廉署表示，調查仍在進行，根據既定程序，完成調查後，會將結果交予律政司徵詢法律意見，以決定是否作出檢控。

廉署呼籲市民嚴守法規，切勿參與不法呼籲或轉載相關違法內容，共同維護選舉廉潔公平。廉署會繼續嚴正執法，打擊操控或破壞選舉的行為，以確保選舉公平公正。

選舉投票通知卡 已寄447萬選民

【香港商報訊】立法會換屆選舉本月19日舉行，選舉事務處已向約447萬名登記選民寄出投票通知卡，卡上列明投票站地點。選舉事務處表示，選民只可在投票通知卡上列明的投票站投票，如仍未收到投票通知卡，可登入選民資料網上查閱系統查詢編配的投票站，也可致電選舉熱線2891 1001查詢。

選民須前往投票通知卡上列明的指定投票站，在發票櫃檯出示香港身份證及按工作人員指示短暫離開口罩，工作人員會以平板電腦掃描選民的身份證，然後發出選票。有線網絡覆蓋不理想的投票站，以及專用投票站不會採用電子選民登記冊系統，投票站工作人員會採用正式選民登記冊印刷本派發選票。

選舉事務處下周二起一連4日開放4個模擬投票站，讓選民熟悉投票程序。模擬投票站分別位於北角社區會堂、觀塘社區中心、屯門井財街社區會堂和大埔社區中心。投票當日，全港會開放約630個一般投票站和不多於24個專用投票站。

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華業國際大廈18樓
電話：(852) 2581 2828
傳真：(852) 2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

聲明

在協助某案件的執法部門調查案件時，本人的法律顧問注意到一個名叫汪中(Wong Chung, Martin) (香港身份證M433xxx及馬來西亞護照A5063xxxx持有者)的人聲稱本人已經給他一份沒有律師見證的授權書或委託信來處理本人的事務或本人擔任董事、監事或以其他方式參與的公司或機構的事務。

本人特此通知公眾，本人從來沒有簽發給此人任何形式的授權書亦絕對沒有授予他任何授權(明示或暗示)處理任何事務或本人參與的所有實體和機構的事務。

鑒於事態嚴重，相信亦有類似文件已經流出，請大家不要提供這些虛假授權書或委託信的人做任何交易。

若發現請立刻報警舉報！如需核實此聲明的真偽，請聯繫我在馬來西亞的律師 Messrs. T.S. Teoh & Partners 電子郵件：tsteohnp@hotmail.com
Ref: TST/15966/2021

湯貴珍Thong Kwee Ching

表格 4
關於呈請的公告
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
公司清盤案二零二一年第四五七號

有關公司(清盤及雜項條文)條例第三十二章事宜及有關 迅達環球國際貨運代理有限公司 事宜

一項要求香港高等法院將上述公司清盤的呈請，已於二零二一年十一月二十九日，由上海商業銀行有限公司，其註冊地址為香港皇后大道中12號上海商業銀行大廈，向該法院提出，特此通知。該項呈請按指示將於二零二二年二月十六日上午九時三十分在法庭庭前進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出庭或為該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出庭或為該項呈請作出命令，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。

二零二一年十二月十日

呈請人代表律師
鄧祈陳律師事務所
香港中環皇后大道中110-116號
永恆商業大廈8字樓
(檔案編號：TC/SC/123124/21/DC/my)

註：任何擬在該項呈請中出庭的人，必須將有關其擬出庭的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送上上述簽署人。該通知書必須須明該人的姓名及地址，或如屬商號，則必須須明其名及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的律師(如有)簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達(如寄出)以郵遞送交，以在不遲於二零二二年二月十五日下午六時送抵上述簽署人。